

Алиса

Моск. правда, — 1994, — 9 июля — с. 8

# Ангел ли Ангел?

**Никита СИМОНЯН**

Распад дуэта «Полиция нравов» весьма широко обсуждался в кругах журналистов и любителей музыки, и слухи ходили самые невероятные...

Ну, а что же Ангел? Сразу было ясно, что певица не из тех, кто канет в Лету безвестности. Тем не менее некоторое время о ней ничего не было слышно. И вот недавно Ангел снова заставила говорить о себе. Певица начала сольную карьеру, причем ее имидж претерпел достаточно сильные изменения. Теперь у Ангела длинные белокурые волосы, подчеркнуто женственный стиль в одежде, мягкая, почти кошачья манера исполнения песен. Да и шоу стало другим - вместо двух амазонок на сцене теперь выступает трио - Ангел и два юноши- танцора. Единственное, что осталось от прежнего - несомненная эротичность с поправкой на нынешний стиль певицы.

Видимо, причин для столь кар-

динальных перемен было вполне достаточно. Но одна из них нам доподлинно известна. И связана она ... с ее взаимоотношениями с родителями. Да-да, не удивляйтесь, хотя это и не вяжется с образом самостоятельной эмансипированной девушки. Дело в том, что Ангел в первую очередь неординарная и неоднозначная личность. И есть в ее характере черты, которые наверняка удивят большинство из ее поклонников, как впрочем и та маленькая история, которая будет рассказана ниже.

Аня жила и воспитывалась в очень благополучной семье. Ее родители занимали (и занимают) весьма высокие посты в украинском правительстве. Училась Аня в привилегированной школе, где детям преподавали иностранные языки, танцы и другие аристократические премудрости. Словом, прямая дорога вела ее в жены к какому-нибудь дипломату или, в крайнем случае, миллионеру. Каков же был ужас родителей, когда их любимая дочь уехала в Москву и на-

чала вести жизнь, показавшуюся им просто дикой. И вместо того, чтобы скрываться, Ангел в составе «Полиции нравов» активно демонстрировала свой новый point of life. Естественно, что между Аней (в те времена уже ставшей Ангелом) и ее родителями произошел разрыв. Но, видимо, эта ссора не могла пройти безболезненно для Ангела, как она хотела показать это окружающим. Результатом и стали нынешние произошедшие в ней перемены. А впрочем, вы можете относиться к этой истории, как вам заблагорассудится. В нее можно верить или не верить, но важен результат - перед нами новый Ангел. А может быть, тот же, но представший в новом виде. Но при всех уже произошедших переменах и при тех, которые несомненно произойдут в будущем, в одном можно не сомневаться - певица всегда будет интересна своим друзьям, возлюбленным, а главное - публике, которая теперь помимо концертных выступлений может увидеть Ангела и в клипе «Алиса в стране чудес».



9.11.94.